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ที่  สต  ๗๓๘๐๑/ว 615




 
ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
       







หมู่ที่  ๑  ตำบลอุใดเจริญ  อำเภอควนกาหลง
  






       
จังหวัดสตูล  ๙๑๑๓๐
                ๒๑   มิถุนายน   ๒๕๕๔
เรื่อง    ขอส่งประกาศ
เรียน   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลทุกแห่ง 

สิ่งที่ส่งมาด้วย   ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ     จำนวน  ๑  ชุด
     
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ    ประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเป็นพนักงาน
จ้างตามภารกิจ  ประจำปี  ๒๕๕๔  รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย
จึงเรียนมายังท่านเพื่อช่วยประชาสัมพันธ์ให้ทราบโดยทั่วกัน 
ขอแสดงความนับถือ
พรภิรมย์   คมขำ
(นายพรภิรมย์   คมขำ)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
สำนักปลัด
โทรศัพท์  ๐๗๔ – ๗๗๕๐๘๐, ๐๘๑      
     “ยึดมั่นธรรมาภิบาล   บริการเพื่อประชาชน”

ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
เรื่อง  การรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการและ
ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก  
***************************


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ   อำเภอควนกาหลง  จังหวัดสตูล  ประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อคัดเลือกเข้าเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ ประจำปี  ๒๕๕๔  จำนวน  ๒  ตำแหน่ง

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๑๕  และมาตรา ๒๒ ประกอบกับมาตรา ข้อ ๒๕ แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒    และประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสตูล  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลสำหรับลูกจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล    ลงวันที่   ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๔๗  หมวด ๔   การสรรหาและการเลือกสรร ข้อ  ๑๘, ๑๙, ๒๐, ๒๓, ๒๗   และ ข้อ  ๒๘   จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ดังรายละเอียดต่อไปนี้
๑.  ตำแหน่งที่รับสมัคร

๑.   พนักงานจ้างตามภารกิจ


ตำแหน่ง    ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ



 จำนวน     ๑     อัตรา


ตำแหน่ง    ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก


  
 จำนวน     ๑     อัตรา

๒.    คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก

๒.๑.   คุณสมบัติทั่วไป    ตามประกาศ ก.อบต. จังหวัดสตูล  กำหนดให้ผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็น   พนักงานจ้าง ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังนี้
(๑)  มีสัญชาติไทย


(๒)  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีและไม่เกินหกสิบปี







(๓)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(๔)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบล

(๕)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
(๖)   ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น   คณะผู้บริหารท้องถิ่น   สมาชิกสภาท้องถิ่น
(๗)   ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(๘)   ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่น ๆ  ของรัฐ
(๙) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่น    ของรัฐ    รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
                                              - ๒ -


        ๒.๒.   คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง   


         
(๑)  พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง    ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ


ผู้สมัครสอบจะต้องมีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง หน้าที่ความรับผิดชอบ  ลักษณะงานที่ปฏิบัติ  รายละเอียดตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญกำหนด  (รายละเอียดตามภาคผนวก  ก.  แนบท้ายประกาศ)

        
(๒)  พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง    ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก



ผู้สมัครสอบจะต้องมีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง หน้าที่ความรับผิดชอบ  ลักษณะงานที่ปฏิบัติ  รายละเอียดตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญกำหนด  (รายละเอียดตามภาคผนวก  ก.  แนบท้ายประกาศ)
๓.  ระยะเวลาการจ้าง  ค่าตอบแทนและสิทธิประโยชน์



๓.๑  พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง    ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ


ระยะเวลาการจ้างคราวละไม่เกิน  ๔   ปี  โดยอาจมีการต่อระยะเวลาการจ้างได้อีก  และได้รับอัตราค่าตอบแทนขั้นต่ำสุดของอันดับ จ. ๑  เดือนละ  ๕,๗๖๐  บาท หรือ ตามมติที่ ก.อบต.กำหนด    และค่าครองชีพชั่วคราว  (จนกว่าจะยกเลิกมติ  ครม.  ว่าด้วยเงินค่าครองชีพชั่วคราว)


๓.๒  พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง    ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก



ระยะเวลาการจ้างคราวละไม่เกิน  ๔  ปี  โดยอาจมีการต่อระยะเวลาการจ้างได้อีก และได้รับอัตราค่าตอบแทนขั้นต่ำสุดของอันดับ จ. ๓  เดือนละ  ๗,๙๔๐ บาท หรือ ตามมติที่ ก.อบต.กำหนด   และค่าครองชีพชั่วคราว  (จนกว่าจะยกเลิกมติ  ครม.  ว่าด้วยเงินค่าครองชีพชั่วคราว)
๔.  วัน  เวลา  และสถานที่รับสมัคร  


ผู้ที่ประสงค์จะสมัคร  ขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครด้วยตนเอง  ระหว่างวันที่  ๒๗ มิถุนายน – ๖  กรกฏาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๔    เวลา  ๐๙.๐๐ – ๑๖.๐๐  น.  (เว้นวันหยุดเวลาราชการ)  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ     อ.ควนกาหลง  จ.สตูล

๕.  หลักฐานที่ต้องนำมายื่นในการสมัคร
๑).  รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก ไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว จำนวน ๓  รูป 
      (โดยต้องเป็นรูปถ่ายที่ถ่ายมาแล้วไม่เกิน  ๖  เดือน และให้เขียนชื่อ-สกุล หลังรูปด้วย)
๒).  สำเนาวุฒิการศึกษา ที่ตรงกับคุณสมบัติ เฉพาะตำแหน่งที่สมัครเข้ารับคัดเลือก พร้อมทั้ง
      รับรองสำเนา    จำนวน  ๑   ฉบับ
๓).   สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน พร้อมทั้งรับรองสำเนา  จำนวน ๑  ฉบับ
๔).   สำเนาทะเบียนบ้าน  พร้อมทั้งรับรองสำเนา  จำนวน ๑  ฉบับ
๕).   ใบรับรองแพทย์ที่ได้ผ่านการตรวจสุขภาพ และออกให้ไม่เกิน ๑  เดือน นับถึงวันสมัคร
๖).    หลักฐานอื่น ๆ  (ถ้ามี) เช่น  ใบสำคัญการเปลี่ยนชื่อตัว ชื่อสกุล ทะเบียนสมรส 
      ใบอนุญาตขับขี่รถยนต์ พร้อมทั้งรับรองสำเนา จำนวน ๑  ฉบับ 







สำหรับการสมัครสอบครั้งนี้ให้ผู้สมัครตรวจสอบและรับรองว่าเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติทั่วไป และมีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง  ตรงตามประกาศรับสมัคร และต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร  พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน
                                        -๓-
ในกรณีที่ตรวจสอบพบว่าผู้สมัครไม่มีคุณสมบัติตามที่กำหนดไว้ในประกาศนี้  หรือข้อความที่แจ้งไว้ในใบสมัครหรือเอกสารที่ใช้ประกอบใบสมัครไม่ถูกต้องครบถ้วน  หรือวุฒิที่ใช้ในการสมัครไม่ถูกต้อง  องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ  จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบ  หรืออาจถอนชื่อผู้สมัครจากบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรรหรือบัญชีผู้ได้รับการเลือกสรรได้ตามกรณี

๖.   ค่าธรรมเนียมการสมัครสอบ


ผู้สมัครต้องเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบตำแหน่งละ  ๑๐๐   บาท  ค่าธรรมเนียมสอบจะไม่จ่ายคืนให้เมื่อได้ประกาศรายชื่อว่าเป็นผู้มีสิทธิสอบแล้ว  เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบครั้งนี้ทั้งหมด  เนื่องจากมีการทุจริต  หรือส่อไปในทางทุจริต  จึงจะจ่ายคืนค่าธรรมเนียมสอบผู้สมัครสอบเฉพาะผู้ที่มิได้มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริต หรือส่อไปในทางทุจริตนั้น
๗.  การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก และประกาศ  วัน  เวลา  และสถานที่สอบคัดเลือก

๗.๑  องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ   จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือก  วัน  เวลา  และสถานที่สอบคัดเลือก    ในวันที่  ๘  กรกฏาคม  ๒๕๕๔   เวลา  ๑๐.๐๐  น.    โดยปิดประกาศไว้  ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
๗.๒  องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ   จะดำเนินการสอบคัดเลือกภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก.)  และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง(ภาค ข.)   ในวันที่  ๑๘  กรกฏาคม  ๒๕๕๔   เวลา  ๐๙.๓๐  -  ๑๖.๓๐  น.     
๘.   หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหา
                       พนักงานจ้างตามภารกิจ   ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ  และตำแหน่ง    ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก 



๘.๑   การทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป  ๑๐๐  คะแนน




๘.๒   การทดสอบความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง  ๑๐๐  คะแนน 
๘.๓   ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง    (สอบสัมภาษณ์)    ๕๐   คะแนน
 (รายละเอียดตามภาคผนวก ข.  แนบท้ายประกาศ)





๙.  เกณฑ์การตัดสิน
๙.๑    ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง
ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้สอบแข่งขันได้  ต้องเป็นผู้ที่ได้คะแนนสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก.)  และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง   (ภาค ข.)    ในแต่ละภาคไม่ต่ำกว่าเกณฑ์ร้อยละ ๖๐  ของคะแนนรวมทั้งหมด   จึงจะมีสิทธิสอบภาคความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง   (สอบสัมภาษณ์)
๙.๒   ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง
ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้สอบแข่งขันได้   ต้องเป็นผู้ที่ได้คะแนนสอบภาคภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง  แต่ละภาคไม่ต่ำกว่าเกณฑ์ร้อยละ  ๖๐      ของคะแนนรวมทั้งหมด  
๑๐.  ระเบียบเกี่ยวกับการสอบภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง
๑๐.๑   การสอบภาคความรู้  ความสามารถเฉพาะตำแหน่งจะใช้วิธีสอบข้อเขียนแบบปรนัยเกี่ยวกับความรู้ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงานในตำแหน่งที่สมัคร  ทั้งนี้ให้ผู้เข้าสอบต้องปฏิบัติตามคำสั่งระเบียบ  และวิธีการสอบโดยเคร่งครัด
                                          -๔-
๑๐.๒  ให้ผู้เข้าสอบปฏิบัติตามระเบียบ  ดังนี้
๑).  การแต่งกาย  แต่งกายด้วยชุดสุภาพตามประเพณีนิยม   สุภาพสตรีสวมเสื้อ  กระโปรง  รองเท้าคัดชู   หรือหุ้มส้น  สุภาพบุรุษ สวมเสื้อ  กางเกง  โดยสอดชายเสื้อไว้ในกางเกง  สวมรองเท้าหุ้มส้นหรือรองเท้าผ้าใบ
๒).   ต้องนำบัตรประจำตัวสอบและบัตรประจำตัวประชาชนเพื่อใช้แสดงคู่กันในการเข้าสอบ  (กรณีบัตรประจำตัวประชาชนสูญหายให้นำบัตรอื่นที่ทางราชการออกให้ที่มีหมายเลขบัตรประจำตัวประชาชนและรูปถ่าย  เช่น ใบขับขี่  เป็นต้น ใช้แสดงคู่กับบัตรประจำตัวสอบแทนบัตรประจำตัวประชาชนก็ได้)
๓).   ควรไปถึงสถานที่สอบก่อนเริ่มเวลาสอบไม่น้อยกว่า  ๓๐  นาที  แต่จะเข้าห้องสอบได้ก็ต่อเมื่อได้รับอนุญาตจากกรรมการ  หัวหน้าห้องสอบ  หรือเจ้าหน้าที่คุมสอบแล้ว




๔).   ผู้เข้าสอบที่ไปถึงห้องสอบหลังจากเวลาที่กำหนดเริ่มสอบไปแล้ว  ๓๐  นาที  จะไม่ได้รับอนุญาตให้เข้าห้องสอบ
๕).   ห้ามผู้เข้าสอบนำตำรา  หนังสือ  บันทึกข้อความ  โทรศัพท์มือถือ  วิทยุติดตามตัว  และ
เครื่องมือหรืออุปกรณ์สื่อสารอิเล็กทรอนิกส์ทุกชนิด  ตลอดจนวัสดุอื่นใด  เข้าห้องสอบโดยเด็ดขาด หากมีการฝ่าฝืนกรรมการ  หัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบจะสั่งให้ออกจากห้องสอบและจะถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้


 ๖).   เข้าสอบต้องนั่งตามที่นั่งสอบและห้องสอบที่กำหนดไว้   ผู้ใดนั่งสอบผิดที่หรือผิดห้องสอบจะ
ไม่ได้รับการตรวจให้คะแนน

๗).   ผู้เข้าสอบต้องเชื่อฟังและปฏิบัติตามคำสั่งและคำแนะนำของกรรมการ  หรือเจ้าหน้าที่คุมสอบโดยเคร่งครัด
๘).   ระหว่างเวลาที่สอบผู้เข้าสอบจะออกจากห้องสอบไม่ได้  ผู้ใดออกจากห้องสอบระหว่างเวลาสอบจะไม่มีสิทธิเข้าสอบอีก  และถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้  เว้นแต่กรณีจำเป็น  เช่น  ท้องเสียหรือป่วยอย่างรุนแรงจนไม่สามารถที่จะนั่งสอบต่อไปได้  เมื่อได้รับอนุญาตจากหัวหน้าห้องสอบหรือ  เจ้าหน้าที่คุมสอบ  โดยมีเจ้าหน้าที่ติดตามดูแลอย่างใกล้ชิดจึงจะออกจากห้องสอบได้
          ๙).   ผู้เข้าสอบจะออกจากห้องสอบได้   ต้องทำการสอบไปแล้วไม่น้อยกว่า  ๓๐  นาที และได้รับอนุญาตจากกรรมการหรือหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบก่อนจึงจะออกจากห้องสอบได้  และก่อนที่ผู้เข้าสอบจะออกจากห้องสอบจะต้องตรวจสอบว่าตนเองได้กรอกข้อมูลในกระดาษคำตอบไว้ครบถ้วนและถูกต้องแล้ว     จึงนำ
กระดาษคำตอบพร้อมกับแบบทดสอบส่งให้กรรมการหรือหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบ  หากภายหลังปรากฏว่าในกระดาษคำตอบมีข้อมูลไม่ครบถ้วนจะไม่ได้รับการตรวจให้คะแนนในการสอบครั้งนี้
๑๐).   เขียนชื่อ – นามสกุล  เลขที่ประจำตัวสอบ  และเซ็นชื่อในที่ที่กำหนดให้เท่านั้น หากฝ่าฝืนจะไม่ได้รับการตรวจให้คะแนน
· ๕ –
๑๑).   เมื่ออยู่ในห้องสอบขณะสอบไม่พูดหรือส่งเสียงดังหรือติดต่อกับผู้เข้าสอบรายอื่นหรือบุคคลภายนอก  หากฝ่าฝืนกรรมการหรือหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบ  อาจสั่งให้ออกจากห้องสอบและปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้
๑๒).   ไม่สูบบุหรี่ในห้องสอบ  หากฝ่าฝืนกรรมการหรือหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบ   อาจสั่งให้ผู้นั้นออกจากห้องสอบ  และอาจปรับให้ตกในภาคที่สอบนั้น
๑๓).   ห้ามคัดลอกข้อสอบ    และห้ามนำแบบทดสอบ  และกระดาษคำตอบที่ใช้ในการสอบออกจากห้องสอบไม่ว่ากรณีใด  ๆ ทั้งสิ้น  หากฝ่าฝืนจะถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้
๑๔).   ให้ผู้เข้าสอบนำปากกาสีดำหรือสีน้ำเงิน  สำหรับทำข้อสอบในการสอบครั้งนี้ด้วยห้ามนำน้ำยาลบคำผิด  ยางลบ  หรือวัสดุอื่นใดเข้ามาในห้องสอบ
๑๕).   เมื่อหมดเวลาสอบ  และกรรมการหรือหัวหน้าสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบสั่งให้หยุดทำคำตอบจะต้องหยุดทันที  แต่จะออกจากห้องสอบได้ต่อเมื่อกรรมการหรือหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบได้อนุญาตแล้ว   หากฝ่าฝืนจะถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้
ผู้ใดทุจริตหรือมีพฤติการณ์ส่อไปในทางทุจริต  กรรมการ  หัวหน้าห้องสอบ หรือเจ้าหน้าที่คุมสอบจะรายงานคณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้าง อบต.อุใดเจริญ  อำเภอควนกาหลง


 จังหวัดสตูล   เพื่อพิจารณาให้ปรับตกในการสอบครั้งนี้  โดยการรายงานของกรรมการหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบดังกล่าวไม่จำเป็นต้องแจ้งให้ผู้เข้าสอบทราบ
๑๑.   การประกาศรายชื่อผู้สอบผ่านภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  และความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง  (ข้อเขียน)   และประกาศวัน  เวลา  และสถานที่สอบ  รวมทั้งระเบียบเกี่ยวกับการสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง   (การสัมภาษณ์)
๑๑.๑  องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ   จะประกาศรายชื่อผู้สอบผ่านภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก.)    และความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข.)       ในวันที่   ๒๑  กรกฏาคม  ๒๕๕๔   เวลา  ๑๐.๐๐  น.  โดยปิดประกาศไว้  ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ 

๑๑.๒  องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ   จะดำเนินการสอบภาคความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง  (สอบสัมภาษณ์)    ในวันที่   ๒๕  กรกฏาคม   ๒๕๕๔   เวลา  ๐๙.๓๐  น.  ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
***   ในการสอบคัดเลือก  ให้ผู้เข้ารับการคัดเลือกแต่งกายด้วยชุดสภาพ   ***
๑๑.๓  องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญจะประกาศรายชื่อผู้สอบผ่านภาคความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง  (สอบสัมภาษณ์)   ในวันที่  ๒๘  กรกฏาคม    ๒๕๕๔   เวลา  ๑๓.๐๐  น.  โดยปิดประกาศไว้  ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
- ๖ –

๑๒.  การขึ้นบัญชี 

๑๒.๑   ผู้ที่ได้รับการคัดเลือกเป็นพนักงานจ้าง  จะเรียงลำดับจากผู้ที่ได้คะแนนสอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะ ตำแหน่ง  รวมกับภาคความเหมาะสมสำหรับตำแหน่งโดยขึ้นบัญชีจากผู้ที่ได้รับคะแนนสูงสุดเรียงลำดับลงมา  กรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากันให้ผู้สอบได้ภาคความเหมาะสม
สำหรับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)  มากกว่าเป็นผู้ที่อยู่ในลำดับสูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง  (สัมภาษณ์)  เท่ากัน  ให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้ายังคงได้คะแนนเท่ากันอีก  ให้ผู้ที่ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
๑๒.๒ บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือก  กำหนดให้บัญชีมีอายุไม่เกิน  ๑  ปี  นับตั้งแต่วันประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกได้  เว้นแต่องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ  มีการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างในตำแหน่งเดียวกันนี้อีก  และได้มีการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการคัดเลือกได้ใหม่แล้ว  ให้ถือว่าบัญชีผู้ผ่านการคัดเลือกครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก
๑๒.๓   ผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือก  ถ้ามีกรณีใดกรณีหนึ่งดังต่อไปนี้  ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้ผ่านการคัดเลือก  คือ

(๑)   ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิ์ในตำแหน่งที่ผ่านการคัดเลือกได้






(๒)   ผู้นั้นไม่มารายงานตัว  เพื่อทำสัญญาจ้างภายในเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญกำหนด  เว้นแต่มีเหตุจำเป็น   และได้มีหนังสือส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนแจ้งให้ทราบล่วงหน้าไม่น้อยกว่า  10  วัน  นับแต่วันที่ที่ทำการไปรษณีย์รับลงทะเบียน
 
(๓)  ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลาที่จะจ้างในตำแหน่งที่ผ่านการคัดเลือกได้

๑๓.   การทำสัญญาจ้าง/ระยะเวลาการจ้าง
๑๓.๑   องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ  จะมีคำสั่งจ้างผู้ที่ได้รับการเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  มีระยะเวลาการจ้างไม่เกินคราวละ ๔ ปี ตามลำดับที่ได้ขึ้นบัญชีไว้โดยจะจ้างในตำแหน่งที่ว่างตามลำดับที่สอบได้  และได้ตรวจสอบแล้วว่าผู้ที่ได้รับการสั่งจ้างเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติทั่วไปของพนักงานจ้างและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามที่  ก.อบต. จังหวัดสตูลกำหนด  ทั้งนี้โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล (ก.อบต.จังหวัดสตูล) 
๑๓.๒   องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ   จะมีคำสั่งจ้างผู้ที่ได้รับการเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างทั่วไป    มีระยะเวลาการจ้างไม่เกินคราวละ ๑ ปี ตามลำดับที่ได้ขึ้นบัญชีไว้โดยจะจ้างในตำแหน่งที่ว่างตามลำดับที่สอบได้  และได้ตรวจสอบแล้วว่าผู้ที่ได้รับการสั่งจ้างเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติทั่วไปของพนักงานจ้างและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามที่  ก.อบต. จังหวัดสตูลกำหนด  ทั้งนี้โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล (ก.อบต.จังหวัดสตูล) 
ทั้งนี้  หากตรวจสอบพบภายหลังว่าบุคคลดังกล่าวขาดคุณสมบัติหรือมีคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนด   องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญอาจถอนรายชื่อผู้นั้นออกจากบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกได้
- ๗ -
๑๔.   การประเมินผลการปฏิบัติงาน
องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ  กำหนดให้มีการประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้ที่ได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างปีละ  ๒  ครั้ง   ตามปีงบประมาณ  คือ
ครั้งที่   ๑ ประเมินผลในช่วงการปฏิบัติงาน   ระหว่างวันที่  ๑   พฤศจิกายน   ถึง   ๓๑  มีนาคม
ครั้งที่   ๒  ประเมินผลในช่วงการปฏิบัติงาน  ระหว่างวันที่  ๑  เมษายน  ถึง   ๓๐  กันยายน
โดยใช้ผลการประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานจ้างในการประกอบการพิจารณาเลื่อนค่าตอบแทน  การเลิกจ้าง  หรือการต่อสัญญาจ้างของพนักงานจ้าง
จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



                    ประกาศ ณ วันที่    ๒๑   มิถุนายน   พ.ศ.  ๒๕๕๔
พรภิรมย์   คมขำ
    ( นายพรภิรมย์    คมขำ )




      
               นายกองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
ภาคผนวก  ก.
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง  หน้าที่ความรับผิดชอบ
ลักษณะงานที่ปฏิบัติและความรู้ความสามารถที่ต้องการ
แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
เรื่อง การรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจและพนักงานจ้างทั่วไป    
ประจำปี  ๒๕๕๔
*********************
๑.  พนักงานจ้างตามภารกิจ   
      ๑.๑  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก
 
๑.๑.๑   คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง



-   มีคุณวุฒิไม่ต่ำกว่าปริญญาตรีทางการศึกษา  ทุกสาขาวิชาเอก หรือทางอื่นที่ ก.ท.กำหนดเป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้   มีใบประกอบวิชาชีพครู      มีความรู้ความสามารถในการปฏิบัติหน้าที่  (หากมีทักษะในการปฏิบัติงาน มีใบรับรองการทำงาน จะได้รับการพิจารณาเป็นอันดับแรก  กรณีคะแนนสอบทั้งภาค ก, ข และ ค รวมกันแล้วเท่ากัน)  
 

๑.๑.๒   ลักษณะงานที่ปฏิบัติ



ปฏิบัติหน้าที่เกี่ยวกับการช่วยเหลือครูผู้ดูแลเด็ก  อบรมเลี้ยงดูเด็กเล็กหรือเด็กก่อนวัยอนุบาล/ปฐมวัย เพื่อเตรียมความพร้อมทางด้านร่างกาย อารมณ์  และสังคม ให้กับเด็ก  ให้มีความพร้อมที่สอดคล้องกับการพัฒนาเด็ก  และปฏิบัติหน้าที่ตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย

      ๑.๒  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ

๑.๒.๑   คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง



 ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.)  หรือเทียบเท่าได้ไม่ต่ำกว่านี้ทุกสาขาที่ ก.พ.  ก.ค.  หรือ ก.ท. รับรอง   ศึกษาวิชาคอมพิวเตอร์มาไม่น้อยกว่า  ๖  หน่วยกิต หรือผ่านการฝึกอบรมทางด้านการใช้คอมพิวเตอร์จากสถาบันการศึกษาของรัฐ หรือเอกชน ที่ได้รับการรับรองจากทางราชการหรือหน่วยงานของรัฐที่มีระยะเวลาการฝึกอบรมไม่น้อยกว่า ๑๒  ชั่วโมง  





๑.๒.๒   ลักษณะงานที่ปฏิบัติ



ปฏิบัติงานชั้นต้นเกี่ยวกับงานธุรการ และงานสารบรรณธรรมดาที่ไม่ยากภายใต้การกำกับตรวจสอบโดยใกล้ชิดหรือตามคำสั่ง  หรือแบบ  หรือแนวทางปฏิบัติที่มีอยู่อย่างแน่ชัด  ละเอียดถี่ถ้วน  และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย   
ภาคผนวก  ข.
รายละเอียดวิชาที่ดำเนินการสอบแข่งขัน
แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
  เรื่อง  การรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจและพนักงานจ้างทั่วไป  
  ประจำปี  ๒๕๕๔
********************************
1. พนักงานจ้างตามภารกิจ 
     
๑.     ตำแหน่ง  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก
            
๒.     ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ

       
หลักสูตรและวิธีการสอบแข่งขัน  แบ่งออกเป็น  ๓  ภาค



ก.   การทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป  (คะแนนเต็ม  ๑๐๐ คะแนน) (สอบตั้งแต่เวลา  ๐๙.๓๐ – ๑๒.๐๐  น.)

    
 ทดสอบความรู้  ความสามารถ  โดยวิธีสอบข้อเขียน (ปรนัย)  โดยคำนึงถึงระดับความรู้ความสามารถที่ต้องการของตำแหน่ง  ตามที่กำหนดไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่ง  ดังนี้


      
๑.   วิชาความสามารถทั่วไป  


ทดสอบความสามารถในการศึกษา  วิเคราะห์และสรุปเหตุผล โดยสรุปความหรือจับประเด็นข้อความ  เรื่องราว  ตลอดจนวิเคราะห์เหตุผล  สรุปผลทางการเมือง  เศรษฐกิจ  สังคม  หาแนวโน้ม  การเปลี่ยนแปลงที่น่าจะเป็นจากข้อมูล  สมมุติฐาน  ศึกษาวิเคราะห์และสรุปเหตุผล  โดยอาศัยข้อมูลด้านต่าง ๆ ที่เหมาะสมกับความสามารถเหตุการณ์ปัจจุบันทางการเมือง  เศรษฐกิจ  และสังคมข้อมูลองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเหมาะสมกับความสามารถเหตุการณ์ปัจจุบันทางการเมือง  เศรษฐกิจ  และสังคม

      
๒.   วิชาภาษาไทย  


ทดสอบความรู้  ความสามารถในการใช้ภาษา  โดยการให้สรุปข้อความและหรือตีความข้อความสั้น ๆ  หรือบทความ  และให้พิจารณาเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่าง  ๆ  จากคำหรือกลุ่มคำ  ประโยค  หรือข้อความสั้น ๆ หรือให้ทดสอบโดยการอ่านอย่างอื่น  ที่เหมาะสมกับการทดสอบความรู้ความสามารถ
ข. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง   (สอบข้อเขียน)    คะแนนเต็ม  ๑๐๐ คะแนน   (สอบตั้งแต่เวลา  ๑๓.๓๐  - ๑๖.๓๐  น.)
ทดสอบความรู้  ความสามารถที่ใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่  โดยเฉพาะตามที่ระบุไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่ง  โดยวิธีสอบข้อเขียน  ดังนี้
          ๑.ตำแหน่ง  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก
- รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย  พ.ศ.  ๒๕๕๐





- พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๕)  พ.ศ. ๒๕๔๖    




- พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
/- พระราชบัญญัติ…
- ๒ -





- พระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒
- พระราชบัญญัติว่าด้วยการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๕




-ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖ และฉบับแก้ไขจนถึงปัจจุบัน




- ข้อมูลพื้นฐานขององค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
            ๒.    ตำแหน่ง   ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ
- รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย  พ.ศ.  ๒๕๕๐





- พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๕)  พ.ศ. ๒๕๔๖    




- พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน




- พระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒
- พระราชบัญญัติว่าด้วยการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๕




- ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖ และฉบับแก้ไขจนถึงปัจจุบัน




- ข้อมูลพื้นฐานขององค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
ค.   ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง    (สอบสัมภาษณ์)    คะแนนเต็ม   ๕๐   คะแนน   (สอบตั้งแต่เวลา  ๐๙.๓๐  เป็นต้นไป )


สรรหาโดยวิธีการสอบสัมภาษณ์  (ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่  จากประวัติส่วนตัว  ประวัติการศึกษา  ประวัติการทำงาน  และพฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบ  ทั้งนี้อาจใช้วิธีอื่นใดเพิ่มเติมอีกก็ได้  เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง ๆ เช่น  ความรู้ที่อาจใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่   ความเหมาะสม  ประสบการณ์  ท่วงทีวาจา  อุปนิสัย  อารมณ์  ทัศนคติ  จริยธรรมและคุณธรรม  ปฏิภาณ  ไหวพริบ  การปรับตัวกับผู้ร่วมงานทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม  ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์  และบุคลิกภาพอย่างอื่น เป็นต้น)

สอบถามข้อมูลเกี่ยวกับการสมัคร  การสอบและการประกาศผลสอบได้ที่


 สำนักปลัด  องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ  อำเภอควนกาหลง  


จังหวัดสตูล   โทร. ๐๗๔-๗๗๕๐๘๐-๐๘๑





หมายเลขโทรศัพท์  ๐๗๔ -๗๗๕ – ๐๘๐, ๐๘๑  ในวันและเวลาราชการ








